

---

## **Lucrări de execuție pentru proiectul "Înființare și dotare Centru Comunitar Integrat în comuna Lăzăreni, județul Bihor"**

I.D.: 67321092

---

Data publicării	21.03.22	Coduri CPV	45215221-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Proiectul "Înființare și dotare Centru Comunitar Integrat în comuna Lăzăreni, județul Bihor" a fost selectat pentru finanțare asigurată prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 - Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate, promovând incluziunea socială prin accesul la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Operațiunea B - Centre comunitare integrate, Cod SMIS 137293. Serviciile de asistență medicală comunitară contribuie la calitatea și la sporirea gradului de incluziune socială a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile din punct de vedere economic, social sau al stării de sănătate. În prezent, în Comuna Lăzăreni, județul Bihor nu există un centru comunitar integrat care să servească nevoilor comunității de la nivel local. Se propune reabilitarea și recompartimentarea unui imobil deja existent și aducerea acestuia la standardele actuale pentru a corespunde din punct de vedere tehnic și funcțional destinației propuse. Construcția are regim de înălțime parter, cu o suprafață construită de 165 mp. Se vor construi încăperi cu dotare medicală, pentru consultare individuală/întâlniri de grup și pentru activități de consultare / mediere școlară. Totodată, vor fi amenajate patru grupuri sanitare: unul pentru personalul centrului și trei pentru beneficiari, incluzând unul și pentru persoane cu dizabilități. În cadrul proiectului "Înființare și dotare Centru Comunitar Integrat în comuna Lăzăreni, județul Bihor" se dorește montarea unui sistem de furnizare al energiei electrice, având la bază un sistem de panouri fotovoltaice. Implementarea acestor măsuri vor avea un impact pozitiv asupra mediului, având în vedere că se va utiliza energia regenerabilă.

---